
第２回 適性検査型入試Ⅰ 解答例 

 

１ 

問１ 落語家は、衣装も化粧も大道具も背景もない状態で話の世界を作り出す。そのため、

聞いている側は頭の中でその世界を想像するしかない。想像の世界はそれぞれ自由

なので、１つとして同じ世界ができあがることはないから。 

 

 

問２ Ａ かっこいい 

Ｂ オランダ 

Ｃ 勝手にしろ 

 

 

２ 

問１ このままでは勝さんが仕事をせず、お酒ばかり飲んで暮らす怠け者になってしまう

と考え、財布を拾ったことは夢だったと思いこませることで真面目に生きてもらお

うと考えたから。 

 

 

問２ 以前、さんざん酒を飲んで酔っ払い、財布を拾ったことが夢になってしまった。今

回また酒を飲んだら、せっかく立ち直って働き者になり順調な生活を送っていたの

も夢になってしまう。思わぬ形で手に入れた財布よりも、苦労して手に入れた新し

い生活に本当の幸せを感じていることが、「また夢になるといけねぇ」のセリフにこ

められている。 

 

 

問３ 省略 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



第２回 適性検査型入試Ⅱ 解答例 

 

１ 

問１ ４８    問２ ②イ  ③オ 

 

問３ たすをかけるといれかえよう 

 

問４ ２０×５－１４４÷３   問５ ５２ 

 

２ 

問１ 西山が新しい。西山は火山の形が残っているが、東山は雨などの影響を受けて火山

の形がくずれているから。 

 

問２ 【記号】 い 

   【理由】 典型的には「代表的」や「一般的」といった、よくある例をしめす意味が

あるが、日本人は英会話の能力は高くないと一般的に考えられているから。 

 

問３ い   問４ （呼び方）う  （理由）Ａ 

 

問５ ほ   問６ え 

 

問７ （１）３．５ 

   （２）球体だと直径で上からの重さをささえるため、壁の内側で支えられないから。 

     図は省略 

 

３ 

問１ ヘッドホンで音楽を聞きながらホームのはじを歩いていて、列車に気付かずに接触

する事故。 

 

問２ １９駅   問３ ８３％ 

 

問４ ホーム上での接触事故やホームからの転落事故が多発している駅。 

   ホームの幅が狭く、接触や転落の事故が起きやすい駅。 など 

 

問５ 発車間際に降車しようとした人が、先に閉まったホームドアにはばまれて立ち止ま

ったとき、列車のドアが閉まり、ホームドアと列車の間にはさまれてしまう事故。 

 

問６ ホームドア 

   列車のドアが先に開くと、満員電車などでは後ろから押されて外に出た人がホーム

ドアにぶつかり、押しつぶされたり、転んだりする事故。 


